
 

 

1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 04 de fevereiro de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

EM VIRTUDE DO TEMPO REGIMENTAL TER ESGOTADO, OS DOCUMENTOS DA PAUTA DA 1ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, RETORNAM HOJE, SEGUIDO DOS DOCUMENTOS DA 2ª SESSÃO 
ORDINARIA. 
 

Of. 434/2019 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 19/12/2019. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de novembro do exercício de 2019. 
 

Of. 14/2020  – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 16/01/2020. 
Assunto: Informações quanto ao montante ou à estimativa do valor total a ser repassado pelo Poder 
Executivo à Câmara Municipal de Sobral. 
 

Of. 024/2020 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 28/01/2020. 
Assunto: Apresenta o Balanço Geral do Município de Sobral, referente ao exercício de 2019. 
 

Of. 025/2020 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 28/01/2020. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de dezembro do exercício de 2019. 
 

Of. 15267/2019 SEC.GER – Tribunal de Contas do Estado do Ceará, 28/11/2019. 
Assunto: Emissão do Parecer Prévio nº 07/2017, relativo a prestação de contas de governo da Prefeitura 
Municipal de Sobral, exercício financeiro de 2014. Processo: nº 15734/2018-6. 
 

E-mail Plataforma +Brasil, 08/01/2020. 
Assunto: Comunica celebração do instrumento de convênio pactuado em 2019 entre o Ministério da 
Justiça, por intermédio da Secretaria Nacional de Segurança Pública e o Município de Sobral-CE. 
 

Of. 7334/2019 GAB.PRES – Tribunal de Contas do Estado do Ceará, 20/12/2019. 
Assunto: Votos de Agradecimento pelo apoio prestado à equipe do Tribunal no Programa TCEduc. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Resolução nº 185/20, de 27/01/2020. 
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Ementa: Dispõe sobre a suspensão temporária, do gozo e pagamento em pecúnia da Licença-Prêmio; 
Indenizações Especiais; o deferimento de adicionais de qualificações no âmbito do Poder Legislativo 
Municipal, na forma que indica. 
Autoria: Mesa Diretora. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 866/20, de 21/01/2020. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco Erlânio Matoso de Almeida. 
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT), subscrito por: Ailton Marcos Vieira Fontenele, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Tiago Ramos Vieira, Carlos 
Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 867/20, de 28/01/2020. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Carlos Leandro Teixeira Mota. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos”, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, 
Francisco Rogério Bezerra Arruda, Tiago Ramos Vieira, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do 
Calisto”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 868/20, de 29/01/2020. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Cleiton Alves de Melo 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito por: 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior 
Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Aleandro Henrique Lopes 
Linhares, Cleiton Prado Carvalho. 
 

Projeto de Lei nº 2556/20, de 10/01/2020. 
Ementa: Institui a Semana Municipal de Prevenção de Acidente de Trânsito, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
 

Projeto de Lei nº 2557/20, de 14/01/2020. 
Ementa: Dispõe sobre o livre acesso dos agentes de proteção da infância e da juventude aos eventos 
públicos e privados no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
 

Projeto de Lei nº 2558/20, de 15/01/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Benedito Cavalcante Rocha, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2559/20, de 20/01/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de Raimundo Brasileiro Magalhães a praça da capela São Francisco, na 
comunidade de Enxu/Valentim, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2560/20, de 21/01/2020. 
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Ementa: Denomina oficialmente de rua Francisco de Souza Brasileiro (Chico Brasileiro), a artéria que 
indica. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2561/20, de 24/01/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Teta da Luz, a praça do sítio Contendas, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

 

Projeto de Lei nº 2562/20, de 30/01/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de Terezinha Neves de Vasconcelos o centro de educação infantil, 
localizado na rua Pedro Viana Madeira, no bairro Parque Silvana, Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB).  

 

Projeto de Lei nº 2563/20, Mensagem 758, de 31/01/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de escolas de samba que se classificarem 
em 1º, 2º e 3º lugar no Desfile das Escolas de Samba de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

 

Projeto de Indicação nº 176/20, de 03/02/2020. 
Ementa: Autoriza a doação de um terreno para implantação de um conjunto habitacional para os 
profissionais de segurança pública, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
 
 

MOÇÃO: 
 

001/20 – Ementa: Moção de Congratulações ao Mestre João Batista Mendes de Sousa, fundador do Boi 
Paz no Mundo. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira 
Vasconcelos “Carlos do Calisto”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisca Ribeiro 
Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” e Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. 
Destino: Mestre João Batista Mendes de Sousa.  
 

 

INDICAÇÕES: 
 

001/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Picada, distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  
 

002/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Casinhas, distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  
 

003/20 – Ementa: Indica a colocação de uma academia ao ar livre na praça da localidade de Sabonete, 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  
 

004/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com pista de skate no terreno localizado por trás da 
quadra de esportes no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer.  
 

005/20 – Ementa: Indica a inclusão de 02 (dois) banheiros públicos e 02 (dois) vestuários sendo um 
feminino e outro masculino na quadra de esportes, localizada no bairro Jerônimo Medeiros Prado 
(antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

006/20 – Ementa: Indica a conclusão dos serviços de calçamento no sítio São Francisco, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

007/20 – Ementa: Indica a reforma da praça da Igreja Matriz Nossa Senhora da Saúde, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

008/20 – Ementa: Indica a construção de uma caixa d’água para atender o bairro Jerônimo Medeiros 
Prado (Conjunto Habitacional Cesário Barreto Lima, conhecido como Paraíso das Flores), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

009/20 – Ementa: Indica a reforma da praça em frente à EEM Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

010/20 – Ementa: Indica que seja feita a construção de arquibancadas e a inclusão de 02 (dois) banheiros 
públicos e 02 (dois) vestuários, sendo um feminino e outro masculino no campo de futebol, no 
bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Urbanismo.  
 

011/20 – Ementa: Indica a reforma da praça da Igreja do sítio São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

012/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Maria do Carmo Andrade, 
bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

013/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça em canudos, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

014/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça na rua Tarcísio Mota, no bairro Cidade Pedro 
Mendes Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

015/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça na rua Mauro Andrade, no bairro Coração de Jesus, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

016/20 – Ementa: Indica que seja feita a ampliação e reforma do posto de saúde no distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Saúde.  
 

017/20 – Ementa: Indica que sejam construídos pontos de mototáxis cobertos em locais estratégicos na 
cidade de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

018/20 – Ementa: Indica que seja alargada a ponte do açude na sede do distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

019/20 – Ementa: Indica a reforma, cobertura, redes de proteção e vestuários: masculino e feminino da 
quadra de esportes Sebastião da Pedreira, localizada na rua Comendador José Modesto, no 
bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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020/20 – Ementa: Indica a reforma com a instalação de uma academia ao ar livre e um parque infantil na 
praça localizada na rua Elisa Moura de Jesus com a rua Maria Carmelita Moura, no bairro Alto 
da Brasília (antigo Recanto I) Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

021/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil, playground e academia ao ar 
livre no terreno localizado ao lado da quadra de esportes no bairro Novo Recanto, entre a rua da 
Floresta, Av. Pimentel Gomes e Av. Raimundo Nonato Arcanjo, bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo.  
 

022/20 – Ementa: Indica que seja agilizada e entregue aos moradores do bairro Jerônimo Medeiros Prado 
(Conjunto Habitacional Cesário Barreto Lima, conhecido como Paraíso das Flores) a 
documentação das casas que foram construídas no referido bairro. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Procurador Geral do Município.  
 

023/20 – Ementa: Indica a construção de uma adutora para a localidade de Sabonete, distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor do SAAE/Sobral.  
 

024/20 – Ementa: Indica a reforma e urbanização na praça do distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

025/20 – Ementa: Indica a reforma e urbanização na praça do distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

026/20 – Ementa: Indica que seja feita uma interligação na rede hídrica da localidade de Patos para 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE/Sobral.  
 

027/20 – Ementa: Indica a abertura da Av. Dr. Antônio de Paula Pessoa na COHAB II, interligando a 
mesma à Av. Julys Balreira, bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

028/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na localidade de Água Doce, no distrito de 
Patos. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

029/20 – Ementa: Indica a reforma do CSF (Centro de Saúde da Família) no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

030/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Flores, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

031/20 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro Sinhá Sabóia, mais precisamente no 
espaço existente no Parque Evangelina Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

032/20 – Ementa: Indica com urgência a reforma e a iluminação do mini-estádio Eder Venâncio, localizado 
no bairro Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

033/20 – Ementa: Indica a construção de calçamento na comunidade da Igrejinha, no sítio Contendas, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

034/20 – Ementa: Indica a construção de calçamento da sede do Jordão até a localidade de Guaribas, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

035/20 – Ementa: Indica a implantação do asfalto na rua do antigo restaurante Saborear, no sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

036/20 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro COHAB II, mais precisamente no terreno  
em que se localiza o campo Martinzão (campo do Fortaleza), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

037/20 – Ementa: Indica com urgência a reforma da praça Carlos Jereissati, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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038/20 – Ementa: Indica com urgência a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) 
na Av. Senador Fernandes Távora, no bairro Sinhá Sabóia, mais precisamente em frente à 
COSMAC. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
 

039/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça no terreno localizado na rua Maria 
Eneita Siqueira Portela, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
 

040/20 – Ementa: Indica a cobertura do canal que inicia em frente ao supermercado Lagoa, na Av. do 
Contorno ao lado do quiosque O Mário, com término até o final do Parque da Cidade, ao lado do 
anel viário, na Av. Dr. José Euclides Ferreira Gomes, na rotatória que dá acesso a cidade de 
Massapê. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

041/20 – Ementa: Indica a construção de uma Areninha no distrito de Patriarca para atender as 
localidades de Mutuca, Lagoa Queimada, Jardim entre outros. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer.  
 

042/20 – Ementa: Indica a reforma da praça e a inclusão de uma academia popular de saúde para o sítio 
Boa Vista no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura.  

 

043/20 – Ementa: Indica 600 metros de pavimentação asfáltica, ligando a igreja da localidade de Lagoa 
Queimada à CE no distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

044/20 – Ementa: Indica a construção de um mini-estádio no campo do Bandeirão, no distrito de Patos, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Governador do Estado do 
Ceará.  
 

045/20 – Ementa: Indica com urgência pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Engenheiro José 
Figueiredo, bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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046/20 – Ementa: Indica pavimentação em pedra tosca na travessa Francisco Eufrásio de Oliveira, bairro 
Pedro Mendes Carneiro, localidade de Alto Grande, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

047/20 – Ementa: Indica construção de uma praça na rua Otacílio Cunha, no bairro Jocely Dantas de 
Andrade Torres, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

048/20 – Ementa: Indica construção de uma quadra de esportes para a localidade de Boqueirão. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  
 

049/20 – Ementa: Indica a colocação de uma academia ao ar livre na praça da localidade de Picada, 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  
 

050/20 – Ementa: Indica a colocação de uma academia ao ar livre na praça da localidade de Casinhas, 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  
 

051/20 – Ementa: Indica a reforma do anexo da escola EEFI Paulo Freire na localidade de Emasa, distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

052/20 – Ementa: Indica uma reforma na quadra de esportes do distrito de Caracará, com pintura e 
restauração dos banheiros. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer.  
 

053/20 – Ementa: Indica a construção do Largo São José, ao redor da paróquia São José, no bairro 
Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo.  
 

054/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil, playground, jardim e academia 
ao ar livre no terreno extremado com o cruzamento à rua Dom Walfrido Teixeira Vieira e esquina 
com a rua João Batista Rodrigues de Albuquerque, no bairro Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Urbanismo.  
 

055/20 – Ementa: Indica com urgência, a troca das manilhas das estradas vicinais que ligam as 
localidades de Emasa, Flores, São José, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

056/20 – Ementa: Indica calçamento na rua Tubiba (ao lado da BR 222), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

057/20 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Tubiba (ao lado da BR 222), no bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

058/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça em frente à Igreja do sítio Santo Antônio, no distrito 
de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

059/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Lagoa do Mato, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

060/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Saco do Pajé, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

061/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça no bairro Pedro Mendes Carneiro, localidade de Alto 
Grande, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

062/20 – Ementa: Indica com urgência, a reforma da quadra de esporte e da praça Luzia Homem, em 
frente ao quartel da PM de Sobral. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

063/20 – Ementa: Indica com urgência, a construção de 12 casas de alvenaria em substituição às casas 
de taipa na comunidade de Boa Vista dos Costa, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social.  

 

064/20 – Ementa: Indica com urgência, a reforma da escola de EIEF Massilon Sabóia Albuquerque e 
construção da quadra poliesportiva na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito de Bilheira, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.  

 

065/20 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de iluminação interna e externa no cemitério público 
do Alto do Capim, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos.  

 

066/20 – Ementa: Indica com urgência, que seja realizada a implantação de 43 braços com luminária 
completa na comunidade de Maracangibe, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos.  

 

067/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça “sem denominação” situada na rua da Paz, 
próximo ao Bangu, no bairro Expectativa (antigo Parque Silvana I). 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

068/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça Pedro Marinho Pereira com playground (praça 
do Pirulito) situada no bairro da Expectativa ao lado da estação do metrô. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

069/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça Domício Pereira no bairro Alto da Brasília, 
incluindo mesas de jogos de dama e que seja colocada a placa de identificação. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

070/20 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica e a implantação de 02 (dois) braços de luminárias 
para a rua vereador Francisco Alves Pessoa, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Serviços Públicos e Secretaria de 
Infraestrutura.  

 

071/20 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica e a substituição das lâmpadas atuais por 
lâmpadas de LED para a rua Santa Bárbara, bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Serviços Públicos e Secretaria de 
Infraestrutura.  

 

072/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça em frente à escola José Simplício do Monte, na 
localidade de Água Branca, no distrito do Jordão. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

073/20 – Ementa: Indica a reforma da praça João Ferreira de Souza, localizada na rua Monsenhor 
Linhares, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

074/20 – Ementa: Indica a implantação de um semáforo no cruzamento da rua Caetano Figueiredo com a 
rua Virgílio Távora, bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

075/20 – Ementa: Indica a construção de arquibancadas e vestiários para o mini-estádio de futebol José 
Euclides Ferreira Gomes, na localidade do sítio Tanques, distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

076/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma no anexo do posto de saúde, na localidade de Emasa, 
no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Saúde.  

 

077/20 – Ementa: Indica com urgência um tratamento superficial simples, com revestimento constituído de 
material asfáltico aplicado em uma só camada, da estrada Gerardo Ferreira da Ponte, iniciado na 
BR 222 aos balneários de Jaibaras, passando pelas localidades, Setor I e II, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Governador do Estado do 
Ceará e Secretaria das Cidades.  

 

078/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Ipueirinha, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer.  

 

079/20 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) e reforma da 
praça Caubi Vasconcelos na localidade de Alegre, distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
 

080/20 – Ementa: Indica a construção e uma mini areninha do projeto Campinho da Galera na rua 
Princesa Isabel, no bairro Parque Silvana, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

081/20 – Ementa: Indica com urgência um tratamento superficial simples, com revestimento constituído de 
material asfáltico aplicado em uma só camada, na estrada Jacinto Ferreira da Ponte, que inicia 
ao lado da quadra de esportes Benedito Ferreira da Ponte até a localidade de Ipueirinha, distrito 
de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Governador do Estado do 
Ceará.  

 

082/20 – Ementa: Indica com urgência um tratamento superficial simples, com revestimento constituído de 
material asfáltico aplicado em uma só camada, da estrada Augusto Alves Linhares, iniciando na 
BR 222, passa pela fazenda Angiquinho e vai até a localidade de São Domingos, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Governador do Estado do 
Ceará.  

 

083/20 – Ementa: Indica a construção de uma areninha para a sede do distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 

084/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes para o Assentamento Esperança 
Emasa, distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 

REQUERIMENTOS COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 
 

002/20 – Ementa: Solicita uma Audiência Pública para o dia 18 de fevereiro, nesta Casa, para 
aprofundarmos a problemática atual. Que podemos especificar: duplicidade de contas; cortes de 
fornecimento por contas já pagas, falta de energia, demora no atendimento ao serviço referente 
na falta de energia, etc. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB), subscrito por: José Itamar Ribeiro da Silva, Ailton 
Marcos Vieira Fontenele, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Oswaldo Soares Balreira 
Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Francisco 
Rogério Bezerra Arruda, José Vytal Arruda Linhares, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 
Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” e Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do 
Calisto”. 



 

 

14 

Destino: Diretor Presidente da ENEL e Diretor de Operações e Infraestrutura e Redes.  
 

003/20 – Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial, no dia 09 de março do ano em curso, em 
homenagem ao Dia Internacional da Mulher. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito 
por: Tiago Ramos Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José 
Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”,  
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José 
Johnson Vasconcelos de Lima, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” e 
Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Mesa Diretora.  

 

O R D E M   D O    D I A      
 
 

 
 

 _________________________________________                  ____________________________________________ 

        CLEITON PRADO CARVALHO                                JOÃO BATISTA MARQUES DE VASCONCELOS                                                                        
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